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. Na destniku mam shora napsano slovo KANGAROO tak, jak vidis f,f"re\c“q-;)"x
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. Daniel vybarvil 9 étverecku éernou, bilou a Sedou barvou tak, jak
vidis na obrazku. Vyber nejmensi mozny pocet ¢tvereck, které musi
Daniel pfemalovat, aby zadné dva étverecky se spoleénou stranou
nebyly stejné barvy.
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. Hodnota kterého zlomku je mensi nez 27
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(A) 3 (B) 9 (©) 10 (D) 11 (E) 12

. Kazdy étverecek na obrazku ma obsah 4 em?. Uréi délku zvyraz-
néne céary.

(A) 16em (B) 18em (C) 20em (D) 21em (E) 23em

. Obdélnik ABCD se stranou BC délky 1 cm se sklada ze 4
shodnych obdélnik (viz obrédzek). Uréi délku strany AB.

(A) 4cm (B) 3em (C) 2em (D) 1em (E) 0,5em
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6. Kolik vazi Dita?
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Evicka ma 4 papirové prouzky stejné délky. Dva z nich slepila dohromady s 10em
prelepem a ziskala tak prouzek o délce 50 cm (viz obrazek). Ze zbylych dvou prouzku
chce udélat prouzek o délce 56 cm. Jak dlouhy bude muset byt ptelep?

(A) 4em

| 10em |

[ 10em | |
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(B) 6em (C) 8em (D) 10em (E) 12em

napocitat 6 kvéta a 32 lista. Kolik rostlin tam Honza ma?

(A) 10

(B) 12
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Tomas pouzil 6 ¢tverch o délce strany 1cm k vytvoreni obrazce, ktery
vidis na obrazku. Vypoéti jeho obvod.

(A) 9em (B) 10em

(C) 13

(C) 11em

(D) 15

(D) 12em

Kazda rostlina na Honzové zahradce ma bud pét lista a zadny kvét,
nebo dva listy a jeden kvét. Celkem muzZeme na Honzové zahradce é?

(E) 16

(E) 13em

Anicka si kazdy den zapisuje datum. Ze zapsanych éisel si déla ,ciferny soucet” dle
néasledujicitho vzoru: 19. biezen si zapise jako 19. 3. a seéte 1 + 9 + 3 = 13. Kolik je

nejvétsi soucet zapsany béhem roku?

(A) 14

(B) 43

(C) 16
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Na kterém obrazku neni sitf pravidelného étyibokého jehlanu?
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V Klokani ulici stoji v fadé za sebou 9 domu. Kazdy z domu je obydleny a bydli
v ném alespon jeden ¢lovék. Je zajimavé, ze ve dvou sousednich domech bydli vzdy
dohromady nejvyse 6 lidi. Uréi nejvyssi mozny pocet lidi, ktei mohou v ulici bydlet.

(A) 23 (B) 25 (C) 27 (D) 29 (E) 31

Lucie i jeji matka Marie se narodily v lednu. Dnes, 19. bifezna 2015, se rozhodla
Lucie sestavit zajimavy piiklad. Seéte svij rok narozeni s rokem narozeni své
matky a k vysledku jesté pricte svaj vék a vék matky. Kolik bude vysledek?

(A) 4028 (B) 4029 (C) 4030 (D) 4031 (E) 4032

? modra

Na obrazku vidis ornament sloZzeny z jednobarevnych
ty¢inek. Tyéinky jsou modré, zelené a éervené. Ve
véech trojihelnicich ma kazda strana jinou barvu.
Kterou barvu maé tyéinka oznacdena otaznikem?

Cervena cCervena
(A) jen modrou (B) jen ¢ervenou (C) jen zelenou
(D) modrou nebo éervenou (E) barvu tyé¢inky neni mozné uréit

Honza ma v batohu jablka a hrugky. V batohu jsou 3 zelena jablka, 5 zlutych jablek,
7 zelenych hrusek a 2 zluté hrusky. Honza z batohu vytahuje ndhodné jeden kus
ovoce za druhym. Uréete nejmensi mozny pocéet kusu ovoce, ktery Honza musi
z batohu vyndat, aby mezi nimi existovalo jablko i hruska stejné barvy.

(A) 9 (B) 10 (C) 11 (D) 12 (E) 13

Predstav si novou sachovou figurku klokana. Klokan se po .
sachovnici pohybuje tak, jak je zndzornéno na obrazku:
3 sachova pole vpied a 1 bokem. Uréi nejmensi pocet taha, | &\ /‘:’

které potiebujes k pfemisténi figurky klokana ze soucasné
pozice na pole A?

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6
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V sifrovaném vypoétu predstavuji pismena X, Y, Z t#i ruzné éislice. Uréi X
hodnotu pismene X. + X

+ YY
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6 A
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Jana si v obchodé koupila 3 ruzné éokoladové tycinky. Za prvni z nich zaplatila
polovinu svych penéz a 1Ké k tomu. Za druhou tyéinku zaplatila polovinu
zbyvajicich penéz a 2 Ké k tomu. Za treti zaplatila polovinu zbyvajicich penéz a 3 K¢.
Zadné penize ji nezbyly. Kolik korun Jana zaplatila celkem?

(A) 28Ké (B) 32Ké (C) 34Ke¢ (D) 36 K¢ (E) 45 K¢

Karel ma za domaci tkol vytvofit papirovy model krychle. A|B|C
Nachystal si papirovou sit slozenou ze 7 étvercu. Porad mu, | |E | F
ktery ze ¢tvercu ma odstfihnout, aby ziskal sit krychle. G

(A) jen D (B) jen G (C) jen C nebo D
(D) jen C nebo G (E) jen C nebo D nebo GG

Cislo 100 vynasob bud 2, nebo 3. Vysledek potom zvétsi o 1, nebo o 2. Novy vysledek
vydél bud 3, nebo 4. Dostanes pfirozené ¢islo. Které?

(A) 50 (B) 51 (C) 67
(D) 68 (E) hledané éislo neni mozné uréit

Ve vlaku z Olomouce do Prahy je zafazeno 8 vagonti. V kazdém vagdénu je stejny
pocet kupé. Michal sedi ve tfetim vagénu v 18. kupé za lokomotivou. Jana sedi
v sedmém vagonu v 50. kupé za lokomotivou. Kolik kupé je v kazdém z vagénu?

(A) 7 (B) 8 (C) 9 (D) 10 (E) 12

Na obrazku vidis klokani hlavolam. Kolika zptisoby muzes 3 klokany umistit do
étvercovych poli tak, aby nikdy nebyli 2 klokani ve dvou spolu sousedicich polich?
(Do kazdého pole muzes umistit nejvyse jednoho klokana.)

(A) 7 (B) 8 (C) 9 (D) 10 (E) 11

Na piimce lezi 4 body. Vzdalenosti mezi kazdou mozZnou dvojici z téchto bodu jsou:
2,3, k, 11, 12, 14. (Vzdalenosti jsou sefazeny podle velikosti.) Uréi hodnotu k.

(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 9

Boris slepil z malych krychli o hrané 1cem velkou krychli s hranou 4 em. Potom
3 stény krychle natiel éervenou barvou a zbyvajici 3 stény barvou modrou. Kdyz
praci dokonéil, zjistil, Ze Zadna z malych krychli nema 3 stény éervené. Kolik malych
krychli ma modré i éervené stény?

(A) 0 (B) 8 (C) 12 (D) 24 (E) 32
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